



**CASA CATEADA.** San Miguel. En esta casa de la Colonia Milagro de La Paz, de esta ciudad, la Policía de Hacienda encontró numerosos folletos con propaganda subversiva, pintura para manchar paredes, banderas etc., al hacer el cateo. Fue capturado Ramón Boanerges Salazar.

## Pausa en Juicio de Meardi P. por una Solicitud Ante Corte

Se ha producido una pausa en el juicio sobre la muerte del Dr. Ernesto Meardi Palomo, registrada el 23 de junio en la noche en su residencia de la Colonia San Benito, San Salvador.

La pausa—según informaron los fiscales—obedece a una gestión de exhibición personal que familiares de Francisco Mejía Mónico han hecho a favor suyo, con la esperanza de lograr su libertad definitiva.

Como se sabe, Mejía Mónico, es procesado dentro de ese juicio por omisión punible o sea que, a sabiendas de que la noche del 23 de junio iban a matar al Dr. Meardi Palomo, no hizo nada por evitar los hechos, mientras que los otros reos

son procesados por homicidio agravado. En este grupo figuran Eleonora Phillips Valle, ex-esposa del Dr. Meardi; María Antonia Maravilla Martínez, sirvienta del profesional; Víctor Manuel García Hernández, el hechor material y María Antonia Ramírez de Rivas, también señalada como autora intelectual, al igual que la Phillips Valle.

Los fiscales afirmaron que tan pronto se conozca la resolución de la Corte en las diligencias de exhibición personal a favor de Mejía Mónico, se harán nuevas gestiones en el juicio a fin de esclarecer todo lo mejor que se pueda sobre la muerte del Dr. Meardi Palomo.

## No Está Aislada Población de Guayabal Afirma el Alcalde

"Ciertamente que con las lluvias recientes se ha deteriorado la carretera que comunica esta villa con San Salvador, pero ya se encuentra una cuadrilla arreglando los baches", afirma don Carlos Alberto Rivas, Alcalde de San José Guayabal.

La declaración del alcalde es con relación a una nota aparecida en la página 84 de EL DIARIO DE HOY con fecha 31 de julio titulada "Derrumbes Obstaculizan paso en vía a San José Guayabal".

El alcalde asegura que la noticia carece de fundamento en cuanto se refiere a que la villa se encuentra

totalmente incomunicada y que probablemente tal información haya sido proporcionada por "resentidos políticos", como él los denomina en carta dirigida a nuestra redacción.

Al mismo tiempo aprovecha la oportunidad para comunicar a los habitantes de San José Guayabal que el fruto de las gestiones de sus tres meses de mando edilicio es una inspección a el vertiente "Agua Caliente" que surtirá de agua potable el tanque de distribución.

Refiere además que es com-

—Favor pase a la Pág. 62.

## 75 Años Cumplirá el Colegio Salesiano San José de S. Ana

Sus 75 años cumplirá en Techa próxima el Colegio Salesiano San José-Santa Ana, el que fue fundado en 1903, cuando Fray Felipe de Jesús Moraga confió la dirección de la Obra Salesiana al sacerdote Agustín Wrobel, quedando instalado y a partir de entonces el colegio, el Oratorio y la Asociación de Cooperadores.

El mérito de la Obra Salesiana reside en su fundador San Juan Bosco, quien supo predicar la unión del patrono y del obrero al través del trabajo, la responsabilidad y el cristianismo, pródica que los salesianos han difundido por todo el mundo, según las enseñanzas de su fundador.

El actual director y continuador de la obra de sus predecesores es el reverendo Miguel Alvarado, quien forma un equipo de trabajo con el resto de colaboradores salesianos, entre ellos los reverendos Mejía, Bogantes, Loucel y Miranda.

En el transcurso de los festejos se dará un reconocimiento especial a la Lic. Esperanza Monterrosa Guevara de Fuentes Perla, por la colaboración artística y literaria que ha prestado a la institución. Reconocimiento que será entregado por el comité de Padres de familia. Al mismo tiempo serán entregados otros reconocimientos a los padres de familia, según dijo

—Favor pase a la Pág. 34.

# El Terrorismo : Azote de las Democracias

"A la crueldad de la guerra hoy parece sucederla con otros trazos, el azote de la violencia terrorista en el seno de las sociedades, y no como típico fenómeno del atraso, sino como un flagelo de las democracias", dijo ayer el Embajador de Colombia, doc or William Namen Habych, en su discurso

pronunciado en ocasión de agradecer la despedida que se le tributaba en el Ministerio de Relaciones Exteriores.

El señor Namen Habych, ha sido Embajador de su país por varios años y ahora es llamado por su gobierno para ocupar otro cargo. El Ministerio de Relaciones, conociendo sus relevantes virtudes diplomáticas, le hizo entrega de una bandeja de plata. El acto estuvo a cargo del Vice-Canciller, Dr. Roberto Antonio Mendoza Jerez, en ausencia del titular Dr. José Antonio Rodríguez Porth. Además concurrió el vicedecano del Cuerpo Diplomático, Dr.

Adelmo Risi, Embajador del Perú.

En otra parte de su intervención, el Embajador de Colombia dijo: "El imperio de los días urbanos inadmisible parece ser el desgraciado signo de nuestro tiempo. Ya no es apenas la contraposición de la guerra y la paz entre naciones. La alterna iva entre la pasión o la razón, la libertad o el desastre; una suerte de rediviva querella Guelgos y Gibelinos; Montescos y Capuletos, es, al parecer, la señal de este signo que agoniza en medio de deslumbrantes conquistas de ingenio y los más crudos pa-

Favor pase a la Pág. 13.

## TABLERO JUDICIAL

980 INDIVIDUOS SON CAPTURADOS

Novecientos ochenta individuos fueron capturados en el país por la Policía de Hacienda durante julio, según informes oficiales. La acción del Cuerpo —afirman— se concentró en los lugares más críticos de la delincuencia común. Cayeron individuos reclamados judicialmente, así como ladrones fichados, traficantes y expendedores de marihuana, criminales de todo género, maleantes, contrabandistas de mercadería, infractores de la Ley de Policía, fabricantes de aguardeite clandestino y chicha

—Favor pase a la Pág. 80.



**ULTIMADO.** (Santa Ana). Comerciante Manuel Antonio Hernández, de 76 años, ultimado a puñaladas en el Parque Colón. Resida frente a ese lugar con su familia. (W.M.).

## Temen una Epidemia de Rubeola en Ahuachapán

AHUACHAPAN. Temor por el posible apareamiento de una epidemia de Rubeola, han expresado las autoridades de salud de esta ciudad, ante la presencia de pacientes con síntomas de esta peligrosa enfermedad.

Varios casos se han presentado entre vecinos de Atiquizaya y Turín, por lo que se ha solicitado al Ministerio de Salud Pública la cooperación para investigarlos. El departamento Epidemiológico de Salud Pública ya fue notificado de cuatro casos en una escuela de Turín, donde niños con graves síntomas fueron llevados al Hospital "Francisco Menéndez"

donde se les tiene en observación.

"De confirmarse los casos en Turín y Atiquizaya, habrá que tomar medidas cuarentenarias para evitar la propagación", dijeron las autoridades consultadas.

EL MAS GRAVE PELIGRO

Personas condecoradas de las incidencias de esta enfermedad dijeron que las que más peligran son las mujeres embarazadas a las que ataca afectando a los niños en gestación. Esto, dijeron, ha sido el peligro que más ha sido dado a

—Favor pase a la Pág. 32.

## Más Ruedas de Reos para Identificar Pandilleros

El Dr. Pedro de J. Escobar, Juez Primero de lo Penal de San Salvador, ordenará nuevas ruedas de reos contra los diez pandilleros procesados en ese tribunal, bajo cargos de robos a mano armada y algunos homicidios, entre los cuales se encuentran el de don Raúl Molina Cañas, industrial y de don Rafael Alfonso Rivas Castañeda, propietario de una gasolinera.

En más de cincuenta ruedas de reos efectuadas anteriormente, sólo fueron identificados los reos Alcides Rolando Abarca, René

Menjivar Palomo y Carlos Santamaría Rivas, mientras que las diligencias fueron negativas para Juan Antonio Santamaría Rivas, Manuel Marín Ayala, Rafael Reyes Orellana, José Joaquín Hernández Montano, Salvador Ernesto Abarca Portillo, Carlos Gilberto Amaya y Rafael Armando Saravia Zavala.

El Dr. Escobar dijo ayer que aun cuando siete imputados resultaron favorecidos al no identificarlos en ruedas de reos anteriores, habrá

—Favor pase a la Pág. 28.



**RECONOCIMIENTO A EMBAJADOR.** El Vice-Canciller salvadoreño, Dr. Roberto Antonio Mendoza Jerez entregó esta mañana una bandeja de plata al Embajador de Colombia en nuestro país, Dr. William Name Habych, con motivo de su retiro definitivo de El Salvador. El acto tuvo lugar en la Cancillería. Izquierda a derecha: señor Rodrigo Arbeláez, coronel Bernardo Peralta, Ministro Consejero y Observador de la OEA; Embajador del Perú, Dr. Adelmo Rissi, Dr. Name Habych, Dr. Mendoza Jerez y señor Luis Acosta E., Primer Secretario de la Embajada.